Systematická filosofie:
Tento kurz chce studenty naučit jak orientaci v základních pojmech filosofie tak  číst a interpretovat odbornou literaturu.

Kurz Systematické filosofie je rozdělen do tří okruhů: antropologie, kosmologie a ontologie.

Každý z těchto okruhů je sestaven ze 4-5hodin přednášek uvádějících do problematiky a 2hodin semináře, ve kterém sami studenti danou problemtiku prezentují na základě přečtených knih (viz semináře). Přednášky jsou doprovázeny základním textem zveřejněným na webových stránkách elearningu.

Každy z těchto okruhů je doplněn 4-6 otázkami, které jsou součástí konečné zkoušky.

Povinnosti studenta:

Vybrat si jednu z uvedených knih (viz seminář), připravit ji a dostavit se ke konzultaci (nelze dispenzovat) a prezentovat na příslušném semináři (nelze dispenzovat). Účastnit se všech tří seminářů.

Vypracovat na základě přednášek, textu a seminářů ke každému okruhu otázky, které slouží k závěrečné zkoušce (budou dodány).

Vykonat závěrečnou zkoušku ze tří okruhů (v každém musí získat minimálně jeden bod, maximum jsou 4body). 

Má též možnost vypracovat jednu z otázek přes elearning, ale z jiného okruhu, než ze kterého si vybral knihu ke zpracování na seminář. Za takovéto zpracování může získat v daném okruhu při závěrečné zkoušsce až dva body (maximálně však může z elearningu i zaotázku u zkoušky získat 4body).
Závěrečná zkouška:

Jakmile bude probrán jednotlivý okruh, budé možné si v příští hodině napsat písemku pouze z tohoto okruhu. Pokud budou všechny tři písemky úspěšné (žádná nesmí klesnout pod jeden bod a součet všech tří včetně elearningu musí být aspoň 6bodů) student tím samým vykonal závěrečnou zkoušku. Jednu písemku lze opravit (ale pouze jeden pokus!). V případě neúspěchu je třeba psát klasickou písemnou závěrečnou zkoušku ze všech tří okruhů. 

